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IIpeomem: Mamemamuka _ yucno 19.01.182.
: nAmMHuUa

Tema: Cnooscenue u eviuumanue suda: 1 O+a, 10-a.

Lenb: 1. O6ygaromasn: (GOpPMHEpPOBATE YMEHUE BEITONHATE COKEHHE H BBIYMTAHHE BHIA
10+a, 10-a, 0opMIATh perenne. COBEPIICHCTBORATS YMEHHE pellaTh IPUMEpH! Ha OCHOBE
SHABUA Hymepanuu Jucen ot 1 10 10. VuuTs opueRTHpoBaTECS B CBOEH CHCTEME

3HaHUH: OTIINYATE HOBOE OT YXKe H3BECTHOTO C MOMOIIBIO YUYHTENs; JOOBIBATh HOBHIE 3HAHUS:
HaXOZMTB OTBETHL HAa BOIPOCHL, HCHOMB3Ys YIEOHUK, CBO} KHU3HEHHBIH OMBIT U HHpOpMaIuo,
NONYYEHHYIO Ha ypoKe ;

2. BocnuTarensHas: BOCIATHBATE SCTETHIECKYIO KYJABTYPY Y€pe3 OpraHU3aLMIO YPOKa,
TYMaHHOC H TONIEPaHTHOE OTHOLIEHHE APYT K APYTY.

Obopyooeanue: croxernse KapTHHKH; TaOJIHIBI-TOMHUKH, IIPOMHACE.

Buo ypoka: craupaprasit.

Xo00 -ypoxka:

1.Opzanusayuonnsiii momenm:
Ioaroroska kitacca k ypoxy. CoobIenne TeMbI i 3a1a4 ypoKa.

11. IToemopenue npoiidennozo.
TIlocMoTpuTe Ha Aocky. (Pabora ¢ KapTHHKaMH).
IloBTOopuTh CocTas uncen 2, 3, 4, 5,6,7,8,9.
III. Hmozu npoiidennoii memoL.

AHaHM3 OTBETOB YYaUTHXCSL.
1V. Hoean mema.

1. 10+a 10-a  (moBTOpwTE CocTas umcna 10)
Pabora no nuneiike :

10-7= 10-6= 10-5= 10-8=
10=7+2 10=6+7? 10=5+? 10=8+?

2.Pabota 1o y4e6uuky crp 12-13
Nel.  PaGora c pa3snaToOuHbIM CHETHEIM MATEPHATIOM:
0+10=
6+4=
T+3=
10-2=
10-1=
Ne 2. 3agaua.
Ha okne cTosu10 6 IIBETKOB € ropInKamu.
IIpunecnu eme 4 ropmka ¢ BeTaMu. CKOJBKO FOPIIKOB C [IBETAMH CTANIO?
Ne 3. 3apmava. » :
Cumm 10 mmmarses. Iocie nponaxu ocTanock 3 miares.
CKONIBKO IUIaTHEB MPOJATu?
V. 3akpennenue.
1. Bonsiue, MeHBIIE, paBHO
10m3 5us 4110
2.Pabota B nponucu:
WHpuBunyansHas MOMOIIE YI-CS.

VI. [lomawnee 3ad0anue: 3axouuuts paboTy.
VII. Hmoz ypoka: - Uem 3anvmanuch Ha ypoke? - Uro HOBOTO y3Hamu?



